



传递温暖 与爱同行

戴湖小学 五(3)班 李睿琦

金秋十月，阳光洒在大地上，温暖而明亮。我们小记者在老师的带领下走进了蚌埠市社会福利院。去福利院之前，我的脑海中便开始想象那里的画面。我想，那里或许是一个充满温馨又有些许寂静的地方，孩子们的笑容里可能藏着一些不易察觉的孤独，而福利院里的设施或许只是勉强满足基本的生活需求。

当到达福利院时，眼前的环境却让我十分惊喜。干净整洁的院落里，种满了各种各样的花草，仿佛是一个小小的花园。房间宽敞明亮，里面摆满了适合孩子们玩耍和学习的各类物品。一楼展厅里悬挂着很多幅孩子们亲手缝制的十字绣，十分精美。听工作人员介绍，如今福利院的孩子们受到党、国家、人民的关心。国家给予了大量的资金支持，各界人士也纷纷伸出援手，为孩子们送来各种物资和爱心。那一刻，我心中充满了期待，迫不及待地想要见到这些被关爱的孩子们。

终于见面了，我却被震惊到了。孩子们的脸上洋溢着发自内心的幸福的笑容，他们热情地和我们打招

呼，眼神里没有一丝阴霾。他们在福利院里积极地参加各种活动，无论是唱歌跳舞，还是读书画画，每个孩子都充满活力。

再听工作人员的介绍，我内心满是敬佩与欣喜。在习近平爷爷“全社会都要有仁爱之心、关爱之心，共同努力使他们能够健康成长，感受到社会主义大家庭的温暖”这句话的指引下，福利院不断发展完善。医护人员精心照料每一个生病的孩子，老师们耐心地传授知识和技能，志愿者们也时常来陪伴孩子们度过欢乐时光。

离开的时候，我的心中满是祝福。祝福这些孩子们能够永远健康快乐地成长，在这个充满爱的福利院里茁壮成长成为对社会有用的人。我暗暗下定决心，一定要努力学习，用知识武装自己的头脑。长大后，像那些关心福利院孩子们的人们一样，做一个对社会有价值、有贡献的人。把这份爱与温暖传递下去，让更多的人感受到社会主义大家庭的美好，让更多需要关爱的人得到帮助。

指导老师：王园园

我的假期生活

慕远学校 四(7)班 赵思齐

当八月的最后一天落下帷幕的时候，我恋恋不舍地和我的暑假告别。回想整个暑假，我经历了很多，也收获了很多。这些都将成为我人生中的宝贵记忆。

种地小能手

在这个暑假里，爷爷送了我一块小土地。我特别兴奋，差点儿我就要跳起来了。与爸爸妈妈商量后，我们决定种胡萝卜。买回种子后，我马不停蹄地去松土、撒种、浇水……三十多摄氏度的高温不仅没有吓退我，反而让我种地的热情更高涨。

从那天起，我每天都给那片地浇水、锄草、施肥……种子很快就发芽了，接着长成了小苗、大苗……看着这一片绿油油的土地，我欣慰极了，总算没有辜负我那烈日晒黑的脸，被汗水打湿的衣服……我可真是块种地小能手！

猜猜她是谁

慕远学校 三(1)班 纪若涵

阳光透过窗户洒在桌上，一个小姑娘安静地坐在桌旁，正聚精会神地看着书，周围的吵闹和喧嚣好像都被隔绝了一样，她完全沉浸在书的世界里。你猜，这个“小博士”是我们班的哪位同学呀？

她的眼睛大大的，鼻子小小的，嘴巴像樱桃似的，她很喜欢扎两个麻花小辫儿，走起路来，两个小辫在后面一甩一甩的，可神气了。

她爱笑，是个幽默的“喜剧家”。每天看到她都是笑眯眯的样子，仿佛她的世界里只有一种表情——笑！每当我和朋友不开心时，只要她一开口，我们准会被她逗得哈哈大笑，马上就把烦恼抛之脑后了。她也是一个爱学习的“小博士”，上课听课十分专注，只要老师提问，她

总是第一个举手，回答得头头是道。每次整洁工整的作业令人赏心悦目，常常得到老师和同学们的称赞。她积极乐观，面对困难从不轻言放弃。有一次遇到一个难题，同学们纷纷束手无策，但只有她下课时仍在埋头研究，只见她一会儿抬起头转动双目若有所思，一会儿转动笔杆迅速在草稿纸上写写画画。突然，只听到她大喊一声：“我做出来啦！”经过老师的验证，她的算法完全正确，同学们都对她竖起了大拇指，真不愧是我们班的“小博士”。

她就是那个天真开朗、聪明勤学的好朋友，真希望我们两个能一起做好朋友，一起迎接成长的喜悦，一起品尝生活的滋味。说到这里，你是不是已经猜出她是谁了呢？

指导老师：邱月

石榴

二实小 二(11)班 翟言心

我从水果店买了一个石榴，它穿着红里透黄的外衣，圆圆的脑袋上戴着一顶精致的王冠。剥开它的外衣，如红宝石般晶莹剔透的果肉摆成了小花的形状。抓一把放在嘴里，酸酸甜甜的滋味瞬间涌上舌尖。

爸爸告诉我，石榴不仅是蚌埠的特产，还有着丰富的营养，小朋友们要多吃哟！

指导老师：徐静璇



美丽的龙子湖公园

二实小 四(11)班 蔡佳颖

在我的记忆中，有许多好地方，比如文化深厚的洛阳龙门石窟，仙气飘飘的莫干山老君山，风景如画的杭州西湖。可我最喜欢、最想向大家推荐的，还是我的家乡——蚌埠龙子湖公园，这个被誉为“蝉鸣如诗，湖光山色”的网红打卡地。

一进大门，一下就可以看到高耸的中国南北气候分界标志雕塑矗立在眼前，红蓝两种颜色分别代表南方和北方：红色代表着气候温暖的南方，而蓝色呢？则代表着气候相对寒冷的北方。下面还有青龙、白虎、朱雀、玄武四大神兽，分别镇守四方。

再往前走，就到了美丽的鹅卵石沙滩。五颜六色的鹅卵石在阳光的照射下闪闪发光，石子滩上立着无拘无束的大石块，横着、竖着、斜着，千姿百态、奇形怪状。有的像一只可爱的小兔子，在湖边开心地吃着胡萝卜；有的像一只优雅的小猫，坐在湖边欣赏着自己的倒影；有的像一只忠诚的小狗，像军人一般立在河边，眼神严肃，仿佛在告诉我们：“不要到河里去玩！很危险！”；还有的像一头悠闲的大河马，懒洋洋地躺在湖边晒太阳……大人们坐在石椅上谈话、聊天，小孩子嘛，则拿起石子，打起水漂，欢声笑语在湖面上飘荡。

接着往前走，就来到了龙步桥。桥面蜿蜒曲折，犹如一条巨龙盘卧在湖面。走在桥上，微风习习，好像妈妈在抚摸我们的脸颊。往远处望去，哇！龙子湖的水真静啊！静得让人看不到它在流动；龙子湖的水真清啊！清得可以看见湖底的泥沙与卵石；龙子湖的水真绿啊！绿得仿佛是一块完美无瑕的翡翠……傍晚时分，太阳西落，最后沉入湖底，可余晖仍犹未尽，它落下的地方全都被染成了金红色，此时的湖面像洒满了碎金子，几乎与天空融为一体。这时，几只孤鸿向南飞去，真可谓“落霞与孤鹜齐飞，秋水共长天一色”呀！到了夜间，龙步桥上张灯结彩，把整个公园装点得更加闪亮耀眼、金碧辉煌。

除了这些打卡地，你还可以去看看龙子湖的荷塘。这里一年四季各有特色：你可以去看看春末夏初的“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”，你可以去看看盛夏的“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”，你还可以去看看秋末冬初的“荷尽已无擎雨盖，菊残犹有傲霜枝”……

这就是风景如画、美不胜收的龙子湖公园，它和我们蚌埠人民一起欢迎您的游玩，观赏！

指导老师：方未未



九九重阳节 浓浓敬老情

淮上实小开展重阳节老人休养中心敬老活动



本报讯(小记者 司雨彤)10月11日上午，蚌埠市淮上实验小学的小记者们在蚌埠市小记者团的带领下，走进了蚌埠市老年康复医院老人休养中心，开展了一场充满温暖与关爱的敬老活动。

在休养中心，小记者们纷纷围绕在老人身边，用自己的方式给爷爷奶奶们送上节日的问候与祝福。有的小记者为爷爷奶奶们读书，陪他们聊天，听他们讲述过去的故事，

有的小记者陪伴老人一起作画、写书法……老人们感受着孩子们的关爱，脸上洋溢着幸福的笑容。每位小记者还把自己对老人们满满的祝福写在了心愿卡上，由衷地祝愿所有的老人健康长寿，幸福安康！

此次活动，不仅给老人休养中心的老人们带来了欢乐和温暖，也让小记者们更加了解中国的传统文化，懂得尊敬长辈、关爱老人重要性。

十年后的家乡

蚌埠博雅培文实验学校 五(1)班 徐紫莹

我走在马路边，突然一辆车从我旁边驶过。把我带到了2034年的家乡。

我来到2034年的家乡。我发现家乡像个森林，道路旁绿树成荫，鲜花盛开。人们生活在绿色的世界里。十年前的草地都枯黄的，花儿都焉了。可是现在的草地绿油油的，花儿一大片一大片的。不时还有蜜蜂过来采蜜呢！

在上学的路上我发现专门的绿色通道。一抬头就看见了在天上飞的车子，一问才知道为了缓解交通堵塞，人们发明了一种能在空中飞行的车子。走进学生通道发现这里竟然没有电瓶车，以前人行通道上面都

是车。十年前的校园也变了，以前的课本是用树木做的，而现在的课本都是用的环保材料。我还发现以前的操场被同学们扔的都是垃圾，可是现在操场干干净净一点垃圾都没有，还有的同学看到垃圾后还主动捡起来，放入垃圾桶。

放学后我到公园玩，发现以前的小河面上不再浮着生活垃圾，鱼虾也不再遭殃。如今的小河清澈见底，鱼虾在水里自由自在地游来游去。

突然一阵风又把我刮到了现实，我心想：“为了生活环境更加美好，我一定要好好保护环境，让想象成为现实。”

指导老师：王雪莹

爱做计划的老爸

新城实验学校 四(6)班 王济纶

我的老爸是个会计。他平时一脸严肃，不苟言笑，总是一副思考问题的样子。

老爸是个有规划的人，无论什么事都要做计划。他的电脑里有各式各样的计划表，什么工作计划表、日常开销计划表、旅行计划表，就连给汽车加油都要做个计划表。用妈妈的话说，我们一家人都被他计划得明明白白的。

这不，新学期刚开始，老爸就给我制定了详细的学习计划表。他把我每天吃饭、睡觉、写作业的时间安排得好好，还把周末课外班的时间也排得满满的。于是，一天到晚，只要我稍一打盹，就能听见爸爸催促的声音：“快去读英

语！”“葫芦丝吹够5遍了吗？”“收拾工具去上书法课了！”“别玩了，快去睡觉！”“……”

有时候我也觉得老爸很烦，但没有他的计划，我们的生活就会乱成一锅粥。有一天老爸出差去了，老妈带着我和哥哥去合肥玩，因为没规划好时间，错过了火车。老爸知道了，在电话里把老妈臭骂了一顿。然后帮我们查了交通、饭店、门票、住宿等信息，做了计划表，这才让我们顺利完成旅行。

就这样，我在爸爸的计划中慢慢长大了。渐渐地，我也明白了老爸对我的爱和对我们这个家的付出。谢谢您，亲爱的老爸！

指导老师：陆世娟

我爱我的家人

一实校中山校区 四(3)班 王翊丞

我的家庭像一棵大树，家人就像树上的树叶，每天给我遮风挡雨。让我茁壮成长。让我长成美丽的花朵。今天，我就给大家介绍一下我的家人。

我的妈妈很温柔，在我的学习桌子上乱七八槽的时候，要是你们的妈妈一定会气得不知道说什么好，但我妈妈不仅不会生气，反而会温柔地和我一起收拾。在我没考好的时候她也不会生气，只会认真地给我讲题。这就是我的妈妈。

我的爸爸虽然喜欢玩电脑，但是在电脑方面的问题他都能解决。有一次我写完作业，在玩编程，我需要找一张图片，但这个软件汇总没

有那张图片，我叫爸爸过来帮我，他打开浏览器下载了这些图片，加入了编程软件，最后我和爸爸一起完成了一个好玩的小游戏。可能是因为以前当过信息技术老师，所以他很了解电脑知识吧。

我外公以前在公安局工作时，可勇敢了！当时有一个重刑犯越狱了，外公在巡哨时，看见一个和报纸上的逃犯一样的人。他就扮成农民，悄悄跟了上去，没被发现。看见他躲进了一个农户家里，他便叫来支援，把犯人抓住了。很敬佩我外公的勇敢和机智。

这就是我的家人们，都是因为他们的帮助，我才能过着幸福的生活。



微信公众号：bbxjz888
投稿邮箱：bbxjz@sina.cn

